

着力解决农民工急难愁盼问题

内江服务保障农民工“八大行动”拉开大幕

◇内江日报全媒体记者 蒋金凤

2023年12月,内江市农民工工作领导小组印发《关于做好今冬明春服务保障农民工“八大行动”的通知》,以就业促进、返乡创业、示范引领、走访慰问、旅途暖冬、欢喜过年、权益维护和温暖政务工作为重点,着力解决好农民工急难愁盼问题。

目前,“八大行动”正在内江如火如荼开展。

2023年12月28日,东兴区召开“根治欠薪冬季专项行动暨农民工工作领

导小组”会议;内江经开区开展各类面向农民工和群众的文艺演出、送福进万家、跨年音乐会、书画艺术展出、民俗活动等线下惠民文化活动30余场;2023年12月29日至2024年1月1日,东兴区组织区内丝丝香玉凉粉、板板桥油炸粑、天草润冬、绝三张等返乡创业商户参加2023“中国甜食之都”美食文化节;资中县在高铁站设置返乡农民工服务点,为返乡农民工提供政策咨询、就业创业、技能培训等宣传服务……

自2023年11月1日以来,内江已有1.02万人返乡,其中,省外返乡0.67万

人,省内返乡0.35万人;通过电话、微信群、实地走访等形式,慰问返乡、未返乡农民工1.32万人,发放价值2.13万元慰问品,发放慰问金0.8万元;开通购票咨询热线,在全市设立农民工购票绿色通道,为农民工提供集中代购票、预留车船票服务,旅途暖冬行动服务农民工0.63万人次;文化艺术活动参与1.38万人,文化场馆接待4.43万人;线上、线下开展就业招聘会65场次,入场人数0.98万人,达成就业意向837人。

内江将开展“广州南—内江北”返乡农民工专车接站活动,召开迎春座谈

会,举办“就在内江·新春送岗”专场招聘会;组织优秀创业导师、就业、金融等机构人员开展“创业顾问服务”活动;为优秀农民工和农民工党员开展免费健康体检;启动农民工文化周活动,结合“三下乡”“文润甜乡·艺贺新春”文艺惠民巡演和新时代文明实践品牌项目,提升惠民服务,让广大农民工共享文化艺术成果。

关心关爱农民工

市中区: 全力推进耕地恢复 严守耕地保护红线

本报讯(董佩佩 内江日报全媒体记者 李乐)近日,记者从市中区自然资源和规划局获悉,为全方位夯实粮食安全根基,牢牢守住耕地保护红线,贯彻耕地保护政策,落实上级耕地恢复工作要求,市中区多措并举持续推进耕地恢复工作。

为确保工作有力推进,区目督办、区农业农村局、区自然资源和规划局相关人员组成区级耕地恢复工作督导组,不定期开展耕地恢复现场督导;同时,区自然资源和规划局每日收集工作进度,做到“日通报、日报告”,并由区目督办每5日对各镇及乐贤街道的耕地恢复进度进行一次通报、提醒。

根据自然资源部和省自然资源厅最新动态监测数据,市中区2023年度耕地累计流出约1610亩,流入约6100亩,实现年度净流入约4490亩,超目标完成任务。预计2023年现状耕地24.3952万亩,超省、市下达的耕地保护目标任务2.4452万亩。

市中区将持续做好耕地保护工作,高度重视,提高认识,认真落实党中央、国务院关于严格保护耕地的决策部署,提高政治站位,充分认识当前耕地保护工作的紧迫性和重要性,树立“一盘棋”思想,通力协作,履职尽责,严守耕地保护红线。抓好重点,夯实家底,加强田长巡田工作,强化耕地保护源头管理,用好、管好现有耕地,坚决制止耕地不合理流出;严格耕地用途管制和节约集约用地,持续推进耕地恢复工作,确保耕地合理利用,耕地数量逐年增加。同时,积极推进土地整理、开发和高标准农田建设等项目,切实提升耕地质量;建立种粮奖励机制,做好“撂荒地”整治、耕地种粮监测、耕地恢复种植指导等工作,确保“耕地粮用”,保障粮食安全。持续高压,坚决查处,加强耕地保护动态巡查,及时发现、制止、处置违法占用耕地行为,对违法占用和破坏耕地行为“零容忍”,坚决严肃追究责任。

树牢安全发展理念 守牢安全生产底线

内江经开区: 开展防火演练 筑牢森林“防火墙”



森林防火演练

本报讯(内江日报全媒体记者 黄俊钦)近日,内江经开区开展森林防火应急演练,进一步加强应急队伍建设,切实做到“发现早、反应快、拉得出、能扑灭”,筑牢森林防火防线。

此次演练模拟靖民镇长安村辖区内林区发现“火情”。护林员巡山发现起火点,按照“打早、打小”原则立即展开扑救。然而,由于火势扩大,护林员无法扑灭,于是第一时间电话请求上级增援。各单位立刻派员到现场处置,综合运用灭火拖把、铁锹、消防车等,快速、安全、有序地模拟扑救,并做好安全撤离、余火清理、现场留守等后续工作。

此次演练内容丰富,场景逼真。在演练过程中,各参演人员反应快速、应对及时、处置高效,演练取得圆满成功。内江经开区安办相关负责人表示,通过演练,进一步检验了全区森林火灾应急预案的科学性,提升了全区面对森林火灾的组织能力、应急反应能力、现场处置能力。内江经开区将进一步压紧压实森林防火责任,筑牢森林“防火墙”,保护群众生命财产和森林资源安全。

内江日报社经营工作“三严禁”公示

为进一步加强我社作风建设,规范经营工作行为,现将我社经营工作“三严禁”予以公布,接受社会监督。

◆严禁组织客户或者参与客户组织的赌博活动、高档餐饮消费、高档娱乐活动等;

◆严禁向客户赠送或收受客户的红包、礼金、购物卡、会员卡、有价证券、支付凭证等;

◆严禁以各种理由要挟客户进行业务合作。

监督电话:0832-5083014
内江日报社

内江市总工会职工艺术团 走进东兴区椑木镇光明村:

文化下基层 惠民暖人心



观众叫好

1月9日,东兴区椑木镇光明村喜气洋洋,“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”内江市总工会职工艺术团送文化到基层慰问演出活动走进椑木镇中心学校联盟教学点,全校师生及学生家长观看演出。

活动现场,川剧移植现代京剧《下太行》《枪林弹雨》、川剧折子戏剧片段《滚灯》、京剧戏歌《中国的脊梁》、大型魔术、独唱《好人就在身边》、群舞《俏花旦》、小品《最后的斗争》、二胡独奏《赛马、我和我的祖国》、独唱《老玉米》、独舞《盛世霓裳》、川剧绝活《变脸、吐火》轮番登场,精彩的表演赢得了现场观众的热烈掌声和喝彩。

本次活动由内江市总工会主办,东兴区总工会承办,后续还将开展戏剧进企业、进社区、进乡村等系列活动,旨在进一步丰富职工精神文化生活,满足广大群众的精神文化需求,营造欢乐祥和的节日氛围。

(内江日报全媒体记者 罗佳 摄影报道)



魔术表演▶

◀川剧绝活 《变脸、吐火》

▲川剧折子戏剧片段《滚灯》

国家金融监督管理总局内江监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经国家金融监督管理总局内江监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:内江兴隆村镇银行股份有限公司威远中心街支行

许可该机构经营国家金融监督管理总局依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2012年7月10日

住所:四川省内江市威远县严陵镇中心街212号、214号、216号

机构编码:S0024S351100006

发证机关:国家金融监督管理总局内江监管分局

许可证流水号:01054532

发证日期:2023年12月18日

国家金融监督管理总局内江监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经国家金融监督管理总局内江监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:内江兴隆村镇银行股份有限公司威远人民路支行

许可该机构经营国家金融监督管理总局依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2011年12月14日

住所:四川省威远县严陵镇顺城街西段115号

机构编码:S0024S351100005

发证机关:国家金融监督管理总局内江监管分局

许可证流水号:01054533

发证日期:2023年12月18日